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Сви који редовно посјећују Градски стадион у Бањалуци свједоци су застрашујућих
дешавања на њему. Може ту да се види и чује много тога, на жалост свих нас који смо
дошли због фудбала, мало тога лијепог. Могу ту да се чују и виде страшни националисти
чко-шовинистички
повици затрованих људи, напади свих врста, ударци, шамари, гажења, понижавања,
малтретирања, у најмању руку дискриминација на свим основама која нормалном човјеку
који је дошао да погледа фудбал улијевају такав страх у кости да му више никада не
падне на памет да посјети Градски стадион или, не дај Боже, са собом поведе дијете да
заједно проведу дан и уживају у фудбалу и игри свог вољеног тима.

      

  

Не, ове испаде нећете примијетити од оних од којих то можда и очекујете (читај од оних
на које вас медији свакодневно упућују). Нећете то примијетити од стране обичних
навијача који су дошли да као и ви уживају и игри свог вољеног тима, нећете такве
страшне испаде видјети чак ни у табору највјернијих и клубу најоданијих навијача (чак и
ако су називи њихових група "застрашујући").

  

  

Све увреде и сво ово понижавање сваки обични посјетилац и навијач доживјеће од
стране страшних модерних СС дивизија, у народу познатих ЦРНОКОШУЉАША?! Ко су
ти црни одреди који сију страх и мржњу запитаће се они који већ неко вријеме не
посјећују Градски стадион и стадионе у Премијер лиги БиХ
?!
Ко су ти који су себи дали за право да уништавају спорт, да малтретирају, вријеђају и
понижавају сваког обичног грађанина
?!
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КО СУ ЦРНОКОШУЉАШИ
?!

  

За вријеме Другог свјетског рата то су биле Хитлерове црне СС дивизије, праћене
моћном Гебелсовом медијском машином, које су сијале страх и одлучивале у о томе ко је
вриједан да живи а ко није, а данас у БиХ то су ОДРЕДИ СУДИЈА У ЦРНОМ који
истрчавају на стадионе и одлучују о томе ко ће да буде шампион, ко ће да буде освајач К
упа, ко ће да заигра пред свјетлима европске позорнице, ко ће да свој рад настави у
нижим лигама, ко ће да живи, а ко ће да се угаси! То више није тајна, судије су они који
директно одлучују о исходу утакмица и читавог првенства, делегати и контролори су они
који то директно оправдавају и заташкавају, судијска комисија ФС БиХ је она која по
налогу бира погодне судије, дициплинске комисије су они који додатно кажњавају оне
који се буне, а комитет за нормализацију (читај Ивица Осим јер већ неколико мјесеци он
сам, у име три човјека, доноси одлуке, потписује све папире и меморандуме) је онај који
има улогу Гебелса и медијски све то покрива и ствара идиличну слику након масакра
његових црнокошуљаша.

  

Да ствар буде гора за све се окривљују навијачи (5 групица у читавој држави које броје
од 50-150 људи) који по њима чине највеће зло!? Гле чуда! Буквално 5 групица од, у
просјеку 100 људи, то је 500 људи у земљи која броји мало преко 3 000 000 људи су
проблем који се мора "институционално ријешити"?! Ко кога овде прави будалом?! Да
ствар буде још гора "институционално рјешење" је затражено истог момента када су се
појавили први који су се побунили и покушали одупријети овом црнокошуљашком прогону
и вријеђању логике и здравог разума.

  

Да би прикрили своје злочине "Хитлерови црнокошуљаши" и "Гебелс" се одлучују на нови
потез – завршни ударац на оно мало здравог разума што је остало на стадионима и
покрећу акцију кодног назива "Стоп национализму, стоп дискриминацији". Резултате те
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акције смо могли да видимо на Градском стадиону већ од њеног ступања на снагу.
Црнокошуљаши су националистичко-шовинистички још јаче наставили да одлучују! Сада
као никада до тад имали су потпуно одријешене руке да кажу (читај одсвирају) и испоље
своје најцрње шовинистичке мисли и мржњу према клубу (овима) за које ће бити најсрећ
нији да поново доведу на руб амбиса! Поново се користе реториком за коју смо мислили
да је нестала прије само неколико година, али сада видимо да је поново покренута, овај
пут у много јачем и већем обиму са јасним циљем да сатанизује и у потпуности уништи
све оно што представља један клуб.

  

Други дио назива ове велике и фамозне акције у потпуности оправдава ријечи
дискриминација. Сви који су се нашли на Градском стадиону били су јавно понижавани,
вријеђани, малтретирани до те мјере да су неки почели да напуштају трибине прије краја
утакмице јер нису могли да дозволе да њихова дјеца трпе ту тортуру. Једина разлика
између дискриминације Јевреја у Другом свјетском рату и дискриминације Срба за
вријеме тог истог рата и периода послијератног комунизма и ове данашње је у томе што
навијачи на Градском стадиону ову дискриминацију нису морали да доживљавају са
ознакама на рукаву (жута звијезда, плава трака...). То им у ствари није било ни
потребно, довољно је било то што су дошли на Градски стадион да подрже свој тим који
је само желио да игра фудбал.

  

Кап која је прелила чашу сваког нормалног човјека је јучерашња утакмица полуфинала
купа против екипе Жељезничара. ПАМТИ БАЊАЛУКА СВАКАКВА ПОНИЖАВАЊА АЛИ
ОВО ЈЕ БИЛА ЛАКРДИЈА КАКВУ ГРАДСКИ СТАДИОН НИЈЕ ДОЖИВИО!
ИЖИВЉАВАЊЕ, МАЛТРЕТИРАЊЕ, ПОНИЖАВАЊЕ И УБИЈАЊЕ У ПОЈАМ КОЈЕ СЕ
ДЕШАВА ПРЕД ОЧИМА 6 000 ЉУДИ И ПРЕД ОЧИМА НЕКОЛИКО ДЕСЕТИНА
ХИЉАДА ЉУДИ ПРЕД ТВ ЕКРАНИМА! ШТА ОНДА ОЧЕКИВАТИ СУТРА КАДА ОДЕМО
ИГРАТИ У НЕКУ ЗАБИТ ПОПУТ ТРАВНИКА, ГАБЕЛЕ, БАНОВИЋА... ГДЈЕ НЕМА ТВ
ПРЕНОСА, НЕМА ПУБЛИКЕ НА СТАДИОНУ? ДА СЕ НАДАМО ДА ЋЕМО СВИ ВРАТИТИ
ГЛАВЕ НА РАМЕНИМА?

  

Оно што ствара додатни немир код свих навијача Борца је то што је ово тек почетак
акције "Стоп национализму, стоп дискриминацији"! Шта очекивати у наредном периоду?
Боље неће бити сигурно, а горе... па може ли горе?! Може, Борац то зна најбоље!

  

Да буде јасно одмах, можда Борац ове године нема снажну екипу као прошле године
када је без проблема прескакао овакве и сличне препреке, има довољно и својих
унутрашњих проблема које рјешава. Нису Борац и Борчевци бјежали ни од могућег
пораза, ни од могућег испадања из Купа, али и поред свега Борац је само желио да игра
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фудбал, да се надиграва, да игра витешку игру па нека побиједи бољи! Да од тога неће
бити ништа постало је јасно свима већ првим судијским звиждуком, али трпили су
Бањалучани и први и други и трећи звиждук, али онаквих 90 минута може да истрпи
само луд човјек! Како онда да окривим бањалучку дјецу која су дигла свој глас против
тиранина? Бањалука више није могла да трпи понижења и малтретирања! Кривим дјецу
за то што урадише, али да нису они за преосталих 30 минута утакмице сигуран сам 
да би то
урадио неко други! А како на то све како да не окривим СС дивизије које већ неко
вријеме харају Градским стадионом и теренима у БиХ, како да пређем преко тога?

  

Не могу да пређем преко тога јер сам слободан човјек, јер је Борац мој клуб, јер је
бањалучки клуб, јер је крајишки клуб, јер је клуб из Републике Српске! Ваша акција је тек
почела али почела је и наша побуна! Бориће се Борац док год постоји и посљедњи
Борчевац! Бориће се Борац као и увијек до сада! ЗА ПРАВДУ, ЗА СЛОБОДУ!

  

СВИ ЗА БОРАЦ – БОРАЦ ПРОТИВ СВИХ!

  

(аутор: Борац 1926)
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